



买相机选手机到胜创

全国免费咨询电话:4006 183 667



Zestful竹粉

让生活充满滋味

地址:济宁市金宇路诺普科技大厦7楼竹粉本色纸运营中心

电话:0537-2530168 17096 222222



赵袁不停地擦拭头上的汗水。

# 汗洒分拣岗

**“烤”验**文/图 本报记者 范少伟  
李岩松

20日下午2点半,一辆EMS厢式货车到达济宁邮政公司分拣中心。班长范亚洲打开车门后,一股热浪扑面袭来。来不及擦拭脸上的汗水,范亚洲就开始卸起了包裹。

工作9年了,范亚洲早已习惯了这里的工作节奏。“每天早上7点左右,下午两三点是两个最忙的时间段。”他告诉齐鲁晚报记者,他们每天的工作就是等济南、潍坊的货车到站,然后把包裹全部分拣出来。平时,如果有加班,得忙到晚上11点左右。

“一个班9人,三班倒,每天需要分拣的包裹有两万多件。”济宁邮政EMS网控部经理李卫说,分拣中心有空调,但由于门和窗户都是打开的,所以制冷效果并不好。

与范亚洲不同,刚工作1个月的赵袁还没有完全适应这里的环境。只见他脖子上搭了条毛巾,在分拣的过程中,豆大的汗珠不时从脸上滚下,所以每隔四五分钟他都会擦把脸。

赵袁说,自己并没有感觉工作特别累,就是太热了。平时一天喝不了一杯水,现在工作起来,一天得喝一大壶水。从车厢里出来后,记者



左右开弓加快分拣速度。

看到他背部的衣服都已浸湿了大半,头发上还不时会滴下两滴汗水。

刘蕴秀站在操作台上,眼睛盯着一个个穿梭而过的包裹,单手迅速地将不同地区的包裹分拣出来,并拿着PDA扫描枪快速扫描。在分拣中心采访的10多分钟里,记者已经大汗淋漓,而刘蕴秀还要在这里连续工作8个小时。“包裹重则二三十公斤,轻则一两公斤,分拣过程中,要将它们快速搬到分装

箱里。”刘蕴秀说,每天下班回到家,她都会累得腰酸胳膊疼。

“从济南来的厢式货车有三趟,从潍坊来的厢式货车有一趟,每天到济宁分拣中心有4辆车,把包裹卸完后,工作人来还得把需要发的件打成包裹装到车上。”李卫说,工作人员每天分拣的包裹达两万多件,为缓解员工压力,部门准备了绿豆汤和雪糕,分拣完毕后工作人员就可到办公室休息。



新安装的一台风扇正对着车厢不停地吹。



赵袁抓紧将快递分拣。



每个工作人员都不停地擦汗。